

手机扫码即可看“全国两会”

3月2日起,本社“掌上衡阳客户端”推出《两会进行时》和《“莲”线全国两会》两个栏目,助您第一时间了解两会盛况

■本报记者 谢雨凤

本报讯 十三届全国人大二次会议和全国政协十三届二次会议分别于3月5日和3月3日在北京开幕。3月2日起,衡阳日报社“掌上衡阳客户端”推出《两会进行时》和《“莲”线全国两会》两个栏目,带您走近全国两会。

为报道好全国两会,人民日报全国党媒信息公共平台联合人民网在2019全国

两会期间开设了大型全景式视频直播栏目——“两会进行时”,对全国两会的重要会议议程进行现场直播。“掌上衡阳客户端”作为全国党媒平台的入驻媒体,授权每天同步推出“两会进行时”,及时传播全国两会新动态。

此次全国两会,衡阳共有7名全国人大代表和1名政协委员参会,他们将围绕经济社会发展积极向大会提建议、提案,为衡阳谋求更好的发展空间。为及

时了解全国两会上衡阳人的好声音、衡阳的好故事,掌上衡阳客户端特邀来自基层的全国人大代表欧阳赏莲客串“记者”,在客户端上开设《“莲”线全国两会》栏目,通过短视频+文字+图片等形式,带您走近全国两会。欧阳赏莲为十二届、十三届全国人民代表大会代表,现任衡阳王一实业集团香江百货有限公司生鲜配送中心经理。她说,“对于这一邀请,新奇之外倍感压力,我一定会尽最大的努力在全国两会上发出衡

阳人的好声音、讲好衡阳的好故事”。

扫一扫文末二维码,下载掌上衡阳客户端,可助您第一时间了解全国两会盛况。



扫一扫文末二维码,进入专题栏目进行阅读



一个扶起了摔倒老人 一个“扶”起了信任

湖南工学院学生王希骏救助晕倒老人不留名,老人辗转找到救命恩人送锦旗致谢

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 面对摔倒老人,扶还是不扶?湖南工学院大学生王希骏用实际行动给出满分答案,而心怀感恩的老人一家,则亲手“扶”起了你我之间摔倒的信任。2月28日下午,78岁的赵平安老人一出院,便在女婿的搀扶下来到湖南工学院,亲手将一面绣有“热血男儿好学生 助人为乐高风尚”的锦旗送到了王希骏的手中,感谢他的救命之恩。

事情还得追溯到1月4日,当天,赵平安老人在大庆路口下公交车时,由于身体不适摔倒路边。王希骏正巧经过,看到摔倒在地的老人,他没有丝毫迟疑,迅速跑到老人身边,一边将老人扶起,一边检查老人的身体状况。此时老人面色苍白,晕倒在王希骏的怀里。此时,王希骏不但

没有退缩,反倒沉着处理,第一时间拨打120急救电话,并慢慢把老人背到公交站台的座椅上。

救护车赶到后,王希骏与医护人员一同将老人护送上120救护车,便默默离去。老人清醒后,医生告诉她,之所以会晕倒是因为体位性低血压,幸好有人及时拨打急救电话将她送到医院,否则后果不堪设想。老人通过120救护中心,知道了王希骏的电话,并多次打来电话感谢他的救命之恩。一开始,王希骏并不愿透露自己的信息,但再三推脱不过,才告诉对方自己是湖南工学院的学生。

王希骏的行为深深感动了老人和他的家人。2月28日,老人出院后,在女婿的陪同下来到了湖南工学院,找到这位救命恩人,送上锦旗致谢。同时,老人也感谢湖南工学院老师的辛勤耕耘和孜孜不倦

的教导,培养出这样具有优秀品德的大学生。



老人送上锦旗向王希骏(右二)表示感谢

每天48台水车上路“洗面”

城市干道从“清扫保洁”迈向“清洗保洁”

■本报记者 胡亚华
通讯员 胡小兵

本报讯 3月2日,记者自市城市管理综合执法局获悉,我市环卫管理工作全面提质提标,通过扎实推进精细化作业,实现了道路清扫从传统的“清扫保洁”向“清洗保洁”质的飞跃,城市环境卫生状况得到明显改善。

据了解,道路“清扫保洁”推行的是快速无缝隙保洁作业法,实施“以克论净”考核办法,是对路面尘土进行称重考核,道路清洗清扫作业质量明显提高,大部分道路实现了每平方米低于15克尘土的标准。

各城区组建道路清洗公司,配备了专职清洗作业人员,对道路开展常态化清洗作业;科学合理安排好降尘车、清扫车、洗扫车、护栏清洗车、高压冲洗车、电动

冲洗车和人工清洗的组合作业,每天安排48台水车,对城区所有主次干道开展轮回冲洗,重点路段,重点清洗,晚上清洗不到位的路段,白天继续清洗;突出薄弱环节,重点加大对夜宵摊点路段、保洁车和果皮箱周边以及餐饮门店等清洗难点路段的清洗作业;针对季节不同,合理安排清洗作业时间和频率,在夏季高温时段,增加早、晚两班洒水除尘作业。

水上环卫作业实行市场化运作,水上垃圾日产日清——

城区109公里江河水域“面容”更清爽

■本报记者 胡亚华
通讯员 胡小兵

本报讯 3日,记者自市环卫管理部门了解到,为推进生态文明建设,我市全面落实河长制,狠抓水上垃圾打捞,将湘江、蒸水、耒水三江六岸水域城区段109公里河道保洁纳入至正常打捞保洁作业范围,实行常态化、规范化管理,我市江河

生态环境得到了明显改善。

据了解,我市水上环卫管理部门每天安排50余人,动用2艘大型机械化垃圾清捞船以及16艘小型机动船舶,对湘江、蒸水、耒水城区段河道开展垃圾巡回打捞作业。与此同时,利用绳索、竹竿、渔网等围挡工具,将河道坡岸浅水区、回水湾等自动化垃圾清捞船无法靠近的作业区域的垃圾和水面漂浮物赶至指定区域,再由

自动化打捞船对8个片区指定水域的垃圾开展集中清捞收集,并将收集上岸的水葫芦及水草等漂浮垃圾转运至垃圾站处置,保证了城区河道垃圾的日产日清。

据悉,去年9月初,我市将城区109公里河道保洁作业推向市场,实行了公开招标,水上环卫作业顺利实现了市场化运作,确保常态化、规范化管理,使城区江河水域的“面容”更清爽。

珠晖区:

校地合作 助力“衡阳群众” 品牌创建

■本报记者 周琪
通讯员 吕雁玲 唐兰荣

本报讯 3月3日上午,衡阳师范学院、共青团珠晖区委与冶金街道建国里社区联合在社区举行大学生志愿服务实践基地挂牌仪式,开展“弘扬志愿服务精神,创文活动进社区”主题活动。据悉,建国里社区大学生志愿服务基地系衡阳师范学院与共青团珠晖区委共同打造的“衡阳群众”品牌志愿者服务基地。

活动中,60余名大学生态志愿者庄严宣誓,随后分成家电维修、法律咨询、亲情陪伴3个志愿小分队开展志愿服务。当天冶金花园里,甚是热闹,“我的电水壶可能是短路了,不能用了。”“爷爷,我先帮您看看,您先稍等下。”在家维修台前,志愿者一边说着一边投入到紧张的义务维修服务中;法律咨询台前,还没等志愿者们坐好,就有心急的居民问起了自己关心的法律问题;在留守儿童家里,志愿者们教他们画画、用视频连线的方式帮助他们与其在外务工的父母“团聚”……

据了解,为积极响应市委、市政府“衡阳群众”品牌创建工作,共青团珠晖区委与衡阳师范学院团委创新校地合作模式,建立大学生志愿服务实践基地,实现大学生志愿服务常态化、规范化。共青团珠晖区委负责人表示,今年将进一步推广大学生志愿服务基地建设,通过创新与高校的校地合作志愿服务模式,让广大的大学生参与到“衡阳群众”中来,也通过他们的服务,让更多的居民群众知晓“衡阳群众”,并成为“衡阳群众”中的一员,为我市创建全国文明城市、建设最美地级市贡献青春力量。

